

# 齐鲁交通发展集团来我市调研

本报讯 6月6日,齐鲁交通发展集团党委书记、董事长徐春福一行4人乘组来我市调研。市委常委、常务副市长石爱作,市人大常委会副主任、市中区委书记宋淑启,市政协副主席、市交通运输局局长张永刚陪同调研。徐春福一行首先来到齐鲁交通发展集团枣庄分公司,听取了公司运营情况汇报,随后调研了新建高速与枣木高速东延工程交叉枢纽互通立交情况。齐鲁交通发展集团枣庄分公司自2016年1月1日正式转制运营以来,公司上下牢记初

# “党员身份牌”架起党群连心桥

# 薛城“百千万”活动倾力惠民

本报薛城讯 “党员身份牌,牌子不大,压在俺肩上,担子可不轻。挂上牌子,接受邻里监督,咱与普通群众就不能一样了,就得带头发挥先锋模范作用!”周营镇青年党员王玉红激动地说。5月19日,记者在薛城区周营镇采访,惊奇地发现,该镇五村不少农户的家门口明显多了一块标有“共产党员”牌子的牌子,仔细察看,牌子上标有党员姓名、联系方式、帮包联系户信息、党员帮扶承诺等内容。据周营镇党委书记罗惠介绍,该村共有30名党员,其中,12名老党员因年纪大、身体不便,村支部安排他们重点作优良传统教育和移风易俗宣传活动,其他18名党员每人挂3户群众结对对子,对他们的家庭收入、精神文化活动、环境卫生等进行全方位帮扶。目前,该村第一轮党员帮扶走访活动已全部进行完毕,对于群众反映强烈的17件困难问题,已圆满解决6件,其他11件已明确时限,正在解决办理中。为接受群众监督,引导党员带头严格要求自身,充分调动联系帮包服务群众的积极性,村党支部广泛征求村民的意见建议,在每户党员门口都挂上了统一制作的党员身份牌。据了解,薛城区从今年3月份开始,在全区党员干部中广泛开展联系服务群众“百千万”活动,即组织全区100名领导干部帮包100个后进村居和100家企业;组织全区1000名机关干部帮包1000户困难户,联系1000名致富带头人;组织全区10000名党员联系100000户普通群众,走进群众听民声、深入基层解难题、服务为民促和谐。“为确保活动不搞形式、不走过场,从根本上避免水过地皮湿现象,区里制定了三年帮扶规划和年度帮扶计划,建立了联系服务群众‘百千万’活动台账,活动开展情况纳入基层党建考核的重要内容,依托‘4412340为民服务热线’,对党员干部入户走访情况进行随机抽查,一月一调度、两月一通报、半年一总结、一年一考核。”区委组织部组织工作室主任种法立如是说。一石激起千层浪。活动开展以来,薛城区10411名党员和机关干部深入农民家中、田间地头、企业车间,与群众同坐一条板凳、共饮一壶茶水,发放“党员连心卡”,记写“走访调研记录”,建立“民情档案”,对

# 市创卫办召开全体人员会议

本报讯 6月6日,市创建国家卫生城市指挥部办公室召开全体人员会议。副市长刘吉忠出席并讲话。会上,简要说明了市创建国家卫生城市有关情况;宣读了关于调整枣庄市创建国家卫生城市指挥部办公室各工作组及组成人员的通知。刘吉忠就做好当前创卫工作提出三点要求:一是形势要清。当前,创卫工作进入最后的冲刺阶段,即将迎来国家暗访的大考。市创卫办全体人员要认清形势,全面进入临战状态,加大对各区创卫工作指导、督查力度,真正踢好关键的“临门一脚”,确保顺利通过国家暗访。二是责



近年来,我市积极引导农民利用当地丰富的小麦、玉米秸秆等作为原料,生产出营养价值较高的黑木耳、蘑菇等多种食用菌,实现了秸秆的综合利用。图为:市中区孟庄镇崖头村农民在晾晒采摘的黑木耳。(吉喆 刘勇 摄)

# 我市三人入选省农村青年电商带头人

本报讯 近日,团省委、省扶贫开发领导小组、省农业厅、省商务厅联合公布“山东省农村青年电商带头人”,我市王玉明、连茂忠、何裕奎成功入选。近年来,我市把农村电子商务作为全市电子商务发展的重中之重来抓,推动各区市制定农村电子商务发展行动计划和扶持政策,把电子商务发展的触角深入

# 秸秆变废为宝

近年来,我市积极引导农民利用当地丰富的小麦、玉米秸秆等作为原料,生产出营养价值较高的黑木耳、蘑菇等多种食用菌,实现了秸秆的综合利用。图为:市中区孟庄镇崖头村农民在晾晒采摘的黑木耳。(吉喆 刘勇 摄)

# 台儿庄保障高考期间食品安全

本报台儿庄讯 高考在即,台儿庄区食药监局及早安排部署,采取强力措施,确保广大考生饮食安全。台儿庄区食药监局制订了保障工作方案,对高考食品安全监管工作进行精心部署,分解任务、落实到点、责任到人。对学校食堂、考生食宿点及其周边餐饮服务单位,以及考生集体用餐配送单位进行全面监督检查,重点检查食品采购、贮存、加工等环节的食品安全情况,索证索票和食品、餐饮具清洗消毒、食品

# 企业转型升级中的组织作用浅析

张帆 适应经济新常态,很多企业都将企业转型升级作为一时期的重要发展战略,企业转型升级给企业组织人事工作提出了挑战和要求,对此,企业组织人事部门要积极应对,发挥应有作用。首先,要建立战略研究组织。企业转型升级,是企业的调整,是发展方向转换,如何转型、向哪个方向升级、升级到何种程度,都要求我们对外界有清晰的认知、有宏观的视野和整体把握,做到外界环境、条件与企业升级发展的契合。企业发展战略研究是企业的“远虑”,企业无“远虑”,也会有“近忧”,就会在发展中如同汽车行驶一样转弯、急调头、猛刹车、狠踩油门,不仅加大了运营成本,还提高了运行风险。建立战略研究组织或者作出与战略研究相关的组织和人事安排显得尤为必要。“只要顺河走,就能发现大海”,建立这一组织或有人事安排,就能做到着眼于外界、宏观、紧盯动态、前沿,做出前瞻性判断,通过可行性和不可行性研究,找准外界先进技术、管理与企业发展的契合点,从而实现跨越升级发展。其次,要有合理的人才培养激励机制架构。企业转型升级关键在于人才,在于对人才的使用。以新的人才使用、培养、激励模式吸引外部人才、调动已有人才积极性,让各类人才资源充分涌流,是转型升级的关键所在。一是要大胆使用开拓型人才,转型升级是一次创新和突破,需要开拓型人才完成突破的任务;二是放手使用人才,一方面积极发现人才,及时让优秀人才到岗位、谋事、发挥作用,不能在人才使用一味等,既影响事业发展,又耽误人才成长。另一方面,不求全责备、应允许闯和试,鼓励创新、创造,建立放开手脚、竞相出新的好环境;三是要建立科学、动态、灵活的人才考察、激励机制,在人才考察、激励中既坚持原则性、又做到灵活性,变刻板人才管理为主动激励,努力探索人才激励的迅捷、即时性方法措施,实现人才使用、培养、激励机制本身的激活。再次,要以审视的眼光,制订内部组织架构的升级清单。对企业运行的每一个细胞注入升级的因子,剔除不利于转型升级的组织模式,建立推动转型升级的组织机制。例如,多年以来,我们强调的企业整体结构研发和销售两头大的“哑铃形”组织模式建立和坚持下来了没有,是不是仍然以生产为中心的“橄榄球形”模式?与市场紧密联系的风险防控体系建立否、健全否?市场紧急信息传导机制建立否、健全否?等等一系列问题需要我们去审视和厘清,如果组织模式和架构还是“现行版”、甚至是“过去式”,那么,转型升级无异于以沙建塔、海市蜃楼。升级之前提,就是要建立、坚持支撑转型升级的组织模式,切实按照升级目标发挥作用,以期久而为功打牢升级的基础。

# 营造全民阅读氛围 倾力打造“书香枣庄”——枣庄市图书馆积极开展全民阅读活动

枣庄市图书馆始终坚持“读者至上,服务第一”的宗旨,不断加快推进现代公共文化服务体系建设,15个服务窗口免费对外开放,提供图书外借、报刊阅览、信息咨询、宽带上网、公益讲座等服务,同时还设有文化走廊、展览大厅等多功能服务场所,满足多层次读者多元化需求。在完善基础设施的同时,积极倡导、扎实推进全民阅读推广活动,年接待读者90余万人次,获“山东省第二届全民阅读示范基地”荣誉称号。开展特色服务,创建优质服务品牌。常年坚持“流动书箱百里行”活动,全面推进全民阅读“四进”活动,在乡镇农村、街道社区及学校、部队设立图书分馆及图书流动站25个,年均各分馆流通图书期刊4万余册;举办枣庄市“书香人家”评选活动,全市诗朗诵大赛、亲子阅读互动体验活动、书虫排行榜、读书小状元评比等系列读书活动。推进“尼山书院”工作,传承弘扬传统文化。举办以弘扬传统文化、家庭教育等为主题“尼山书院”国学讲堂、枣庄文化讲堂等公益讲座,开展经典诵读、国学普及、礼乐教化、道德实践、情趣培养等文化活动,设立中文在线阅读机和体验区,深受市民和读者朋友喜爱。加强数字资源建设,推进数字化阅读。推出了可供数字资源信息查询和阅读等功能的微信公众平台,登录该馆微信公众平台,在信息动态栏目内有博看微刊、爱不释手等手机数字图书的试用,可在线阅读图书、期刊、报纸、少儿绘本、漫画等,有近万余种数字图书资源,每日与纸刊同步更新,日人均在线阅读量达千余次;开通读者活动区域免费Wi-Fi,实现无线网络全覆盖;投入使用自助借还书机、自助办证机、OPAC查询机、电子书借阅机、少儿多媒体学习机;开通了枣庄市电视图书馆,市民足不出户就可浏览图书馆资源,满足了市民的数字阅读需求,受到市民的好评。

# 山东龙德拍卖有限公司 拍卖公告

受法院委托,我公司定于2017年6月28日10时至2017年6月29日10时止(延时除外)在中国拍卖行业协会网络拍卖平台公开拍卖以下标的物:一、标的物:位于滕州市远航国际5号楼2单元202室房产,商品房买卖合同所载建筑面积约90.32㎡,参考价40.16万元,竞买保证金5万元。二、标的物展示:自公告之日起至拍卖会前一日在标的物所在地现场展示。三、竞买登记手续办理:竞买人应在2017年6月27日16时前以转账方式将保证金缴至法院指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;账号:37001648001059000777),并于2017年6月27日前凭保证金凭证及有效证件到我公司办理竞买手续。不成交会后3个工作日内退还保证金(不计息)。山东龙德拍卖有限公司 联系电话:0632-3123812 3355868 联系地址:山东省枣庄市市中区鑫昌路163号 网址:www.zzhpm.com

# 恢复期患者的日常生活与康复(二)

枣庄市精神卫生中心防治科 侯宗银 (3)注意力。恢复期患者的注意力往往难以集中、或不能持久,这对患者的生活、工作会有很大妨碍。对此,首先要排除药物的影响,选用镇静作用轻的药物进行维持治疗。另外,要加以训练,来延长主动注意的时间。具体的方法是,先从简单的、患者感兴趣的事做起。如果患者喜欢听音乐,就来安排一个安静的环境,让患者全神贯注地听音乐,并记录患者集中注意的时间。每天坚持训练,患者注意力集中的时间就会逐渐延长。然后再训练患者集中从事复杂事物(如读书、写字等)的时间。一般来说,如果患者能够集中从事一件事达一个小时以上,就不会给他的人际交往和日常生活带来大的妨碍,重要的是,要持之以恒地锻炼。(4)语言表达。很多精神病患者都是性格内向、不善言谈。这些患者在病好之后,如果再不加以训练,就会继续影响患者的社交能力,最终成为病情复发的隐患。训练语言表达功能,首先是让患者敢说,其次才是学习怎么说。在家庭生活中,要建立一种宽松、平和的气氛,使患者有随意表达自己意愿的机会,而不至于因为患者的言谈不当,被中途打断,或被嘲笑、轻视。对于不善言谈的患者,家属要寻找机会,自然地诱导患者开口讲话。(5)待人接物。人际交往需要一些基本的礼仪,比如互相问候、表示关心、递烟倒茶、临别送行等。

# 认尸启事

2017年6月1日8时许,枣庄市公安局峰城分局吴林派出所辖区峰城分局吴林办事处姚店山西面山上斜坡水泥路上发现一名死者。该死者特征:女婴,年龄约3个月,包裹带鸭子图案的黄色包,身旁有一奶瓶和一手提袋,手袋袋内装有婴儿衣服。如有认领者,请及时联系吴林派出所。联系电话:0632-7720166。峰城分局吴林派出所 减资公告 根据2017年5月31日股东会决议,山东尧程新材料科技有限公司(社会统一信用代码91370400067391296W)拟减少注册资本,由20000万元人民币减少为7300万元人民币,债权人自接到公司通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应担保。特此公告 联系电话:0632-8025599 15263224111 联系人:齐先生 地址:山东省枣庄市洞头集镇台南工业园1号 山东尧程新材料科技有限公司

# 健康科普

创建国家卫生城市 提升市民健康素养 枣庄市创建国家卫生城市指挥部办公室主办